
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Președintele DREB și-a încheiat vizita de lucru în SUA

În data de 15 iulie 2021, s-a încheiat vizita în SUA a preşedintelui Departamentului pentru Relaţii
Externe Bisericeşti al Patriarhiei Moscovei, Mitropolitul Ilarion de Volokolamsk, care, cu binecuvântarea
Sanctității Sale Chiril, Patriarhul Moscovei și al întregii Rusii, a participat la Summitul internațional
privind libertatea religioasă de la Washington.

 La aeroportul din New York, Mitropolitul Ilarion a fost întâmpinat de consulul general al Rusiei în SUA,
domnul S.K. Ovsyannikov, și de părintele egumen Nicodim Baleasnikov, un cleric al Catedralei
Patriarhale Sfântul Nicolae.

 Pe 11 iulie, Mitropolitul Ilarion a coliturghisit cu Preafericitul Părinte Tihon, Mitropolit al Întregii Americi
și al Canadei, în Catedrala Sfântului Nicolae din New York, după care președintele DREB a purtat
discuții cu Întâistătatul Bisericii Ortodoxe din America.

 Pe 12 iulie, de sărbătoarea Sfinților Apostoli Petru și Pavel, Mitropolitul Ilarion a săvârșit Liturghia
festivă împreună cu întâiul ierarh al Bisericii Ortodoxe Ruse din afara Rusiei (BORR), Mitropolitul
Americii de Est și New York, la reședința sinodală a BORR din New York.

 În aceeași zi, Mitropolitul Ilarion de Volokolamsk, președinte al Departamentului pentru Relaţii Externe
Bisericeşti al Patriarhiei Moscovei, rector al Institutului de Studii Postuniversitare Sfinții Chiril și Metodie,
s-a întâlnit cu părintele protopop Chad Hatfield, președinte al Seminarului Teologic Ortodox „Sfântul
Vladimir” din New York.

 Pe 14 iulie, președintele DREB a ținut un discurs la Summitul internațional privind libertatea religioasă



de la Washington. La acest summit s-a întâlnit cu: fostul ambasador pentru libertatea religioasă Sam
Brownback, David Curry, președintele organizației pentru apărarea drepturilor omului „Open Doors”,
V.G. Gamm, vicepreședintele Asociației Evanghelistice Billy Graham, congresmanul american Jim
Slattery, Waldemar Herdt, membru al Bundestagului german, Doug Burley, organizator al Micului dejun
Național de Rugăciune din SUA, președintele companiei media Trans World Radio, domnul Lauren
Libby, și Nick Hall, liderul organizației creștine „Pulse”. În aceeași zi, Mitropolitul Ilarion a vizitat
catedrala Bisericii Ortodoxe Ruse din afara Rusiei, închinată Sfântului Ioan Botezătorul, din
Washington, unde a fost primit de părintele paroh, protopopul Victor Potapov, și a vizitat Ambasada
Federației Ruse, unde s-a întâlnit cu ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Rusiei în Statele
Unite ale Americii, domnul A.I. Antonov.

 Pe 15 iulie, Mitropolitul Ilarion s-a întâlnit cu Robert Moynihan, fondator al fundației catolice „Urbi et
orbi” și redactor-șef al revistei Inside the Vatican, și cu un ierarh al Bisericii Ortodoxe Ruse din afara
Rusiei, fostul Întâistătător al Bisericii Ortodoxe din America, părintele Mitropolit Iona Paffhausen.

 În călătoria sa prin SUA, Mitropolitul Ilarion de Volokolamsk a fost însoțit de anagajatul DREB Filip
Champion și părintele ipodiacon Veaceslav Li. 
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